澳网公开赛

赢球庆祝生日 首进双打八强

也,就是这么"帅"!

21日,在她30岁生日这 天,张帅与澳大利亚名将斯托 瑟搭档成功晋级澳网女双八 强,创下了她在这项大满贯赛 上该项目的最好成绩。

当天,张帅与澳大利亚前 -姐"以 7:5、6:3 淘汰另一对 跨国组合、法国的科内特和克 罗地亚的马尔蒂奇。

"现在到30岁了,我觉得 直走在自己向往的一条路 上,一直在做着我想要做的事 情,我喜欢的事情,一直都在 按照我的想法、我的梦想去努 力着。所以我觉得我是很幸 运的。"张帅说。

作为李娜之后中国女单 近些年最有实力的球员之一, 张帅曾在2016年打进澳网女 单八强。谈到双打项目的尝 试,张帅说,前几年,她都是把 重心放在单打,没有过多把精 力放在双打上,然后从去年法 网开始,双打和混双,她都有 所侧重。

"跟斯托瑟、皮尔斯一起 打双打和混双,属于比较开心



1月21日,张帅(右)/斯托瑟赛后庆祝胜利。

新华社发

的状态,还经常能有比较好的 发挥和表现,所以选择在澳网 继续配合。"张帅说。

谈到生涯具体的目标时, 如今女单世界排名第42位的 张帅认为,有一些梦想应该 埋藏在心底,等实现的那一 天,再拿出去和大家分享。 她喜欢成为那种说到就能做 到的人,而不是还没有做到

就提前说出来。

"我就是做我喜欢做的事 情。我希望这一生每一天都 活出自己想要的样子,这就是 我的目标。"

当张帅公布她梦想的那 一天,也许就是她生涯再次取 得突破的时刻。

据新华社墨尔本1月21

李娜入选国际网球名人堂

21日电 国际网球名人堂 (ITHF)21日消息,已退役 的中国名将李娜、法国球 星皮尔斯以及俄罗斯的男

据新华社墨尔本1月 单前世界第一卡费尔尼科 夫入选 2019 年名人堂。

国际网球名人堂介绍,三 名球员都曾夺得过澳大利亚 网球公开赛单打冠军,而且每 人都拿过两个大满贯赛单打 冠军。李娜曾获得2011年法 网和2014年澳网冠军,是史 上第一个捧起网球大满贯赛 事单打冠军奖杯的亚洲人。

日本一球淘汰沙特

亚洲杯八强已锁定四席

1月21日晚7时,2019年亚 洲杯 1/8 决赛的一场"强强对 决"在阿联酋的沙迦体育场打 响,亚洲杯历史上夺冠次数最 多的霸主日本队对阵夺冠次数 第二多的沙特阿拉伯,且两支 球队均参加过去年夏天在俄罗 斯举行的世界杯。最终日本队 凭借20岁的中后卫富安健洋在 上半场的制胜头球,以1:0淘汰 沙特阿拉伯,成为第4支晋级本 届亚洲杯8强的球队,他们将在 1/4决赛中对阵越南队,前3支

晋级8强的队伍为中国、越南和 伊朗。

第20分钟,柴崎岳开出左 侧角球至禁区,富安健洋后点 高高跃起将球顶进球门远端, 这名20岁日本年轻中卫收获其 个人亚洲杯首球,同时也是他 的成年国家队处子球。下半场 双方易边再战,通过调整人员 加强进攻的沙特队却始终未能 改写比分,最终全场比赛结束, 日本队1:0淘汰沙特阿拉伯,晋 级亚洲杯8强。 (球叮)



1月21日,沙特队球员阿尔 布赖克(前)在比赛中控球。

新华社发

维也纳中国新年舞会隆重举行

据新华社维也纳1月20 题,弘扬两国传统乐舞文化。 数百名中奥各界嘉宾和青年舞 蹈艺术家出席活动。

当晚,中奥青年舞蹈艺术家 日电 维也纳中国新年舞会 20 奉献了极具中国特色的少数民族 优美旋律通过电视转播也进入 日在奥地利首都维也纳霍夫堡 舞蹈、首部将芭蕾和国标舞相结 宫隆重登场,以中奥友谊为主 合的舞剧《海河红帆》经典片段、 历猪年万事如意,心想事成。 拉丁舞表演、古典芭蕾舞表演等。

阿佩致辞说,音乐是奥中两国交 参加舞会并致辞。

流的纽带,维也纳新年音乐会的 了中国家庭。祝愿大家中国农

中国舞蹈家协会副主席罗 奥地利联邦议会议长英戈• 斌、中国驻奥地利大使李晓驷

朱婷张常宁领衔

新一届女排国家队公布集训名单

据新华社北京1月21日电 为做好东京奥运周期备 战工作,完成2019年全年训练比赛任务,中国排协21日 在官网公布了中国女排新一期的集训名单。

在这份27人的大名单中,包括朱婷、丁霞、张常宁在 内参加去年女排世锦赛的14人悉数在列。与此同时,蔡 雅倩、倪非凡等多名年轻队员也榜上有名。

根据安排,胡铭媛、孙海平、段放、林莉、杨涵玉、蔡雅 倩、刘晏含、高意8名球员将于2月10日报道,其他人员 集训时间另行通知。

全民健身迎新春 运动健康过大年 我市举办百村居广场舞、健身大拜年系列活动

本报讯(记者郭秀玉)1月20日,2019年珠海市迎新 春全民健身系列活动百村居(社区)广场舞比赛在香洲柠 溪文化广场举行,共有来自全市52支队伍近700名广场 舞爱好者参加。

当天晚上,2019年珠海市全民健身大拜年活动也在 柠溪文化广场举行,活动以"全民健身大拜年"为主题, 共进行了健身秧歌、腰鼓、舞狮、空竹、花式篮球等16项 全民健身优秀节目展演,以全民健身的方式来迎接新年 的到来。

珠海市全民健身大拜年活动已连续举办多年,是我 市迎春系列活动的特色品牌活动。活动延续往年的传 统,着力推广市民喜闻乐见的民俗体育健身项目,营造欢 乐、祥和、喜庆的节日氛围。本次活动集中展示了从我市 参加广东省第九届老年人体育健身交流大会、全国社会 体育指导员健身技能展示大赛、珠海市民健身运动会等 活动中选拔出的优秀作品,以及各种民间健身项目、体育 达人绝活等精彩内容,并加入一分钟跳绳大比拼、呼啦圈 大作战等市民互动环节,众多市民参与其中,大展身手, 直呼过瘾。

传承中华武术 弘扬尚武精神 中搏武术联盟讲武堂珠海开课

本报讯(记者郭秀玉)1月19日,由中搏武术联盟、孙 中山博爱基金会共同发起的"弘扬孙中山先生倡导'尚武 精神'100周年暨中搏武术联盟讲武堂开堂仪式",在珠 海市中搏武术俱乐部举行。开堂第一课,邀请了功夫之 王李小龙师弟、叶问宗师的第一个私家门徒,"实践咏春" 的始创人梁绍鸿师父担任主讲嘉宾。

据有关负责人介绍,此次举办"讲武堂",目的就在于 弘扬"尚武精神"。讲武堂正式启动开堂仪式后,将每周 举办一场文化沙龙,邀请各大门派的武术家、技击家、军 警专家、资深武术工作者、武术机构人员担任主讲嘉宾。

据中搏武术联盟创始人刘金龙介绍,通过这种不分 门派、不分地域、不分种族的武学交流,来扩大社会人士 对武术的认识,宣传国粹,传播中华传统文化,弘扬尚武 精神。



华发中演大剧院

→ A stage to the world → 连接世界的艺术殿堂